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Ψήφισμα συμπαράστασης στους αγωνιστές εκπαιδευτικούς
Δημήτρη Χαρτζουλάκη και Χρύσα Χοτζόγλου

Για την Τετάρτη 29/4 έχει προγραμματιστεί το Πειθαρχικό που θα γνωμοδοτήσει για το εάν
θα συνεχιστεί η δυνητική αργία της Χρύσας Χοτζόγλου για έναν ακόμα χρόνο.

Επιδιώκουν να συνεχιστεί η απαράδεκτη διαδικασία, που θέλοντας να περάσει μήνυμα
παραδειγματισμού και τρομοκρατίας, την έχει κρατήσει εκτός σχολείου για πάνω από έναν
χρόνο τώρα. Η δυνητική αργία είναι ποινή μέχρι να γίνει το κανονικό πειθαρχικό και
υποδηλώνει ότι η Χρύσα είναι επικίνδυνη για το δημόσιο σχολείο! Τη στιγμή που σύσσωμοι
οι συνάδελφοί της, οι γονείς και οι μαθητές της, με την αλληλεγγύη τους,
συνέτριψαν αυτόν τον συκοφαντικό ισχυρισμό.

Με μια εξωφρενική, τρομοκρατική ενέργεια, το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο
Αττικής καλεί και τον Δημήτρη Χαρτζουλάκη σε ακρόαση, με το ερώτημα της
δυνητικής αργίας! Ο Δημήτρης έχει παραπεμφθεί στο Πειθαρχικό μαζί με τη Χρύσα, με
μόνο «έγκλημά» τους τη διαμαρτυρία, από κοινού με μαθητές και συναδέλφους τους, για την
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πραγματοποίηση αξιολόγησης σε σχολείο του Πειραιά. Εξέφρασαν, δηλαδή, την αντίθεση
της βάσης του κλάδου στην αξιολόγηση, όπως αποτυπώνεται και στις συλλογικές αποφάσεις
των πρωτοβάθμιων σωματείων (ΕΛΜΕ) και της ΟΛΜΕ, την αντίθεση με πολιτικές που
κατηγοριοποιούν σχολεία και εκπαιδευτικούς, που είναι ευθεία επίθεση στις κατακτήσεις στο
δημόσιο σχολείο. Ο Δημήτρης εκείνη την περίοδο ήταν μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Πειραιά
(υπηρετούσε ως αναπληρωτής).

Για αυτό το πειθαρχικό έχουν βγει πολλά ψηφίσματα συμπαράστασης από πρωτοβάθμια
σωματεία και Ομοσπονδίες. Επιχειρούν να επιβάλουν εξοντωτικές ποινές πριν καν
ολοκληρωθούν τα πειθαρχικά, πριν υπάρξουν αποφάσεις, κάτι που εκτός των άλλων, είναι
και ανήθικο. Στην περίπτωση του Δημήτρη είναι σαν να περίμεναν ο συνάδελφος να
διοριστεί, μετά από 7 χρόνια αναπληρωτής, για να μπορέσουν να κινήσουν αυτή τη
διαδικασία. Αμέσως μετά εκδικάζονται οι υποθέσεις τριών εκπαιδευτικών της Γ΄ ΕΛΜΕ
Αθήνας για συμμετοχή στην απεργία – αποχή από μέντορες/συντονιστές. Λίγες μέρες μετά
την ανάρτηση απόφασης του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά που -απαράδεκτα- απορρίπτει την
αίτηση ακύρωσης της αργίας της Χρύσας! Και ενώ στον Πειραιά σέρνονται σε δίκη μετά από
μήνυση του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας, 3 μέλη της ΕΛΜΕ και ο Πρόεδρος του Εργατικού
Κέντρου.

Εξελίσσεται με ραγδαίους ρυθμούς η βιομηχανία διώξεων στην εκπαίδευση, με τις απανωτές
εκδικάσεις πειθαρχικών για συμμετοχή στην απεργία – αποχή από την αξιολόγηση. Με την
ψήφιση νέου νόμου για τα πειθαρχικά στο δημόσιο, με τις απειλές για άρση της μονιμότητας.
Θέλουν να σπείρουν την ηττοπάθεια και την υποταγή. Δεν θέλουν ούτε να μιλάμε,
γυρίζοντας την εκπαίδευση, αλλά και όλη την κοινωνία πίσω σε μαύρα χρόνια! Δεν μπορούν
να πείσουν για τις πολιτικές τους και χρησιμοποιούν μόνο το μαστίγιο για να τις επιβάλουν.
Ειδικά τώρα που τα σύννεφα του πολέμου πυκνώνουν σε ολόκληρο τον κόσμο. Θέλουν να
συνηθίσουμε στα «φέρετρα με σημαία πάνω», να αποδεχτούμε τη γενοκτονία του
Παλαιστινιακού λαού, τη σφαγή των λαών της Μ. Ανατολής και να «συμφιλιωθούμε» με την
ιδέα ενός γενικευμένου ολοκαυτώματος. Μας θέλουν παθητικούς θεατές των εξελίξεων,
αλλά δεν θα τους κάνουμε τη χάρη. Η δύναμή μας βρίσκεται στον δρόμο του συλλογικού
αγώνα από τα κάτω, στα σωματεία μας, μαζί με τους εργαζόμενους από όλους τους
κλάδους.

ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ Η ΜΕΘΟΔΕΥΣΗ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΔΥΝΗΤΙΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ
ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΔΗΜΗΤΡΗ ΧΑΡΤΖΟΥΛΑΚΗ
ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΠΙΣΩ Η ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΡΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ



ΧΡΥΣΑΣ ΧΟΤΖΟΓΛΟΥ, ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΕΡΝΟΥΝ ΞΑΝΑ ΣΕ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΓΙΑ ΝΑ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΟΥΝ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΓΙΑ ΕΝΑΝ ΑΚΟΜΑ ΧΡΟΝΟ
ΝΑ ΓΥΡΙΣΕΙ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ, ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ!
ΝΑ ΠΑΥΣΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ! – Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!
ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ, ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΚΑΙ
ΟΣΟΥΣ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 29/4 ΣΤΙΣ 8:30 ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟ
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (ΞΕΝΙΑΣ 24)

Καλούμε συνδικαλιστικές και κοινωνικές οργανώσεις να εκδώσουν ψηφίσματα
καταδίκης των συνδικαλιστικών διώξεων ενάντια στους αγωνιστές
εκπαιδευτικούς. Να υψώσουμε τοίχος αλληλεγγύης για τη Χρύσα Χοτζόγλου και
τον Δημήτρη Χαρτζουλάκη.

Τα ψηφίσματα να αποστέλλονται στο μέιλ της Ανοιχτής Συνέλευσης Ενάντια στις
Συνδικαλιστικές Διώξεις και Απολύσεις: sindikalistikes.diokseis@gmail.com


